

కాంగ్రెస్ సర్కార్పై నిరసనల వెల్లువ

పింఛన్ను పెంచాలని బీడీ కార్మికుల ధర్నా.. రుణమాఫీ కోసం రైతుల ఆందోళన.. తాగునీటి కోసం రోడ్లెక్కిన మహిళలు.. బిల్లులు చెల్లించాలని పాడిరైతుల నిరసన

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై రాష్ట్రవ్యాప్తంగా రోజురోజుకూ నిరసనల వెల్లువెత్తుతూ ఉన్నాయి. సోమవారం పలు జిల్లాల్లో సమస్యల పరిష్కారం కోసం వివిధ వర్గాలవారు ఆందోళన బాటపట్టారు. సిద్దిపేట, నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాల్లో పాడి రైతులు బిల్లులు చెల్లించాలని ధర్నా చేశారు. మెదక్, నిజామాబాద్ జిల్లాల్లో పింఛన్ను, జీవనభృతి చెల్లించాలని బీడీ కార్మికులు రోడ్లెక్కినారు. మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో ఖా సమస్యను పరిష్కరించాలని తల్లికోడుకు,

కామాచెట్టి జిల్లాలో డబ్బులు తీసుకుని భూమి పట్టా చేస్తారని రైతు ప్రజావాణిలో ఆత్మహత్య అభివ్యక్తి చేశారు. భువనగిరి జిల్లాలో డబ్బుల త్యాగం కోసం ఇండ్ల లభింపాలని తహసీల్దార్లను తాళం వేసి నిరసన తెలిపారు. ములు జిల్లాలో పాడి రైతులు బిల్లులు చెల్లించాలని ధర్నా చేశారు. మెదక్, నిజామాబాద్ జిల్లాల్లో పింఛన్ను, జీవనభృతి చెల్లించాలని బీడీ కార్మికులు రోడ్లెక్కినారు. మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో ఖా సమస్యను పరిష్కరించాలని తల్లికోడుకు,

బస్సు డ్రైవర్లు ఆందోళనలు చేశారు. మన డారు- మనబడి పనుల బిల్లులు చెల్లించాలంటూ జగిత్యాల జిల్లా రేగుంట ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలోకి గొర్రెలనుతోలి నిరసన వ్యక్తం చేశారు. భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, నిజామాబాద్ జిల్లాల్లో సమస్యల పరిష్కారం కోసం తహసీల్దార్లను తాళం వేసి నిరసన తెలిపారు. ములు జిల్లాలో రుణమాఫీ కోసం రైతులు ఆందోళన చేపట్టారు. సూర్యాపేట జిల్లా తుంగతుర్తిలో తాగునీటి కోసం మహిళలు రోడ్లెక్కినారు.

• దళితబంధు నిధుల కోసం..



దళితబంధు నిధులను ప్రభుత్వం వెంటనే విడుదల చేయాలని ములుగు కలెక్టరేట్ ఎదుట లభిదారులు ధర్నా నిర్వహించారు. కలెక్టరేట్ వరకు ర్యాలీగా వచ్చి కలెక్టర్ కు వినతి పత్రం అందజేశారు. దళిత బంధు సాధన సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మహేశ్, కోఆర్డినేటర్ రమేష్, సలహాదారు సజీవ్, నాయకులు పాల్గొన్నారు. ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క చెప్పినట్లు వారల్లోగా రెండో విడత దళితబంధు నిధులను విడుదల చేయాలని దళిత బంధు సాధన సమితి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు సిద్దిపేట కలెక్టరేట్ ఎదుట లభిదారులతో కలిసి ధర్నా నిర్వహించి అనంతరం కలెక్టర్ మనుచౌదరికి దరఖాస్తులు అందజేశారు. -సిద్దిపేట కలెక్టరేట్/ములుగురురేట్

• బిల్లులు రాలేదని పాఠశాలలోకి గొర్రెలను పంపి..



జగిత్యాల జిల్లా మల్లాపూర్ మండలం రేగుంట ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో 'మన ఊరు-మనబడి'లో భాగంగా అభివృద్ధి పనులకు గతేడాది అప్పటి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రూ.20 లక్షల మంజూరు చేసింది. అప్పటి విద్యాకమిటీ చైర్మన్ దండీక శంకర్ సొంత డబ్బులతో పనుల పూర్తి చేశాడు. దీనికి సంబంధించి బిల్లులు రాకపోవడంతో వృత్తి లిస్టా గొర్రెల కాపలగా జీవనం కొనసాగిస్తున్న శంకర్ తాను పాఠశాలలో నిర్మించిన డైనింగ్ హాల్లో గొర్రెలను తోలి నిరసన తెలిపారు. -మల్లాపూర్

• బిల్లులు చెల్లించాలని పాడి రైతుల నిరసన



రెండున్నర నెలలుగా విజయ డెయిలీలో తమకు బిల్లులు చెల్లించడం లేదని నిరసనగా పాడి రైతులు సిద్దిపేటలో విజయ డెయిలీ సంకెం నుంచి ముస్తాబాద్ వరకు ర్యాలీ నిర్వహించారు. నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా ఉమ్మడిపాతల పోస్టాఫీస్ వరకు ర్యాలీ చేసి, అప్పటి పాలు పాలబోస్ నిరసన తెలిపారు. పాడిని సమ్మక్కోని పలువురు రైతులు జీవిస్తున్నారని, బిల్లులు రాకపోవడంతో నిత్యావసర సరుకులు కొనుగోలు చేయలేని స్థితిలో ఉన్నారని వాపోయారు. -సిద్దిపేట/ఉమ్మడిపాతల

• డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లను కేటాయించాలి



డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల లభిదారులతో కలిసి అభిలషకర్ నాయకులు భువనగిరి తహసీల్దార్ కార్యాలయం గేటుకు తాళం వేసి ఆందోళన చేపట్టారు. అనంతరం తహసీల్దార్ అంజిరెడ్డికి వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. నాయకులు కిరణ్ కుమార్, భగత్, బిబ్బ, సుభాష్, రాజశేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. -భువనగిరి కలెక్టరేట్

• భూ సమస్య పరిష్కరించాలని ఆత్మహత్యాయత్నం



భూ సమస్యను పరిష్కరించాలని మహబూబ్ నగర్ కలెక్టరేట్లోని ప్రజావాణిలో హత్యాయత్నం మండలం చిన్నదర్శి వరిది హనుమాన్ టెంపుల్ తండాకు చెందిన తల్లికోడుకు అమనీ బాయి, కెడావల్ రామబులు ఒంటిపై పెట్రోల్ పోసుకొని నిప్పంటించుకోబోయారు. పోలీసులు వారి ప్రయత్నాన్ని అడ్డుకున్నారు. కామాచెట్టి జిల్లా పెద్దగోడమ్మగల్ మండలం వద్ద గ్రామానికి చెందిన రైతు గైని అంజయ్య తన పేరు మీద భూమి పట్టా చేయడం లేదంటూ ప్రజావాణిలో ఆత్మహత్యాయత్నం చేశాడు. -మహబూబ్ నగర్ కలెక్టరేట్/పెద్దగోడమ్మగల్

• సమస్యలు పరిష్కరించాలని ఒక రోజు సమ్మె..



సమస్యలు పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేస్తూ గ్రామపంచాయతీ కార్యకర్తలు సీబిటియా ఆధ్వర్యంలో భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అశ్వాశాస్త్రవేద మండల పరిషత్ కార్యాలయ ఆవరణలో ఒకరోజు డిక్ల చేపట్టారు. అనంతరం సమస్యలతో కూడిన వివరాలన్నీ కార్యాలయ అధికారులకు అందజేశారు. నిజామాబాద్ జిల్లా ఆర్కయర్ మండలం సుల్తాన్ గ్రామపంచాయతీలో జరిగిన నిధుల దుర్వినియోగంపై వివరాల జరిపించాలని కోరతూ బీడీ సభ్యులు కలెక్టరేట్ ఎదుట ఆందోళన నిర్వహించారు. అనంతరం ప్రజావాణిలో కలెక్టర్ కు ఫిర్యాదు చేశారు. -అశ్వాశాస్త్రవేద/కలెక్టరేట్

• మాకూ రుణమాఫీ చేయండి..



వరంగల్ జిల్లా సంగం మండలం చింతలపల్లి పీసీసీ ఎదుట రుణమాఫీ కోసం రైతులు నిరసన వ్యక్తం చేశారు. సంగంలో చింతలపల్లి, కృష్ణానగర్, వల్లూర్ గూడ, మొండ్రాయి, కుంటలపల్లి గ్రామాల రైతులు 644 మంది సభ్యులుగా ఉన్నారు. వీరు ఎస్ బీఐడీ ద్వారా 2017లో రుణం తీసుకున్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అమలుచేసిన రుణమాఫీ వర్తింపదని ఆశగా ఎదురుదూసిన తమకు కనీసం మిగిలిన అన్నిదాతలు వాపోయారు. -సంగం

ఆర్టీసీ అద్దె బస్సుల డ్రైవర్ల నిరసన

మద్దం అలవాటు లేనివాళ్లు కూడా మద్దం తాగినట్లు మాపుతున్న బ్రీత్ అనల్జెస్ ని మార్చకుండా డ్రైవర్లను ఇబ్బందులకు గురి చేయడం సరికాదంటూ ఆర్టీసీ ముఖ్యులకు డిపో అద్దె బస్సు డ్రైవర్లు, సిబ్బంది బస్సులు నిలిపివేసి నిరసన చేపట్టారు. ఇప్పుడు నాయకుడు మిడి డోస్టా నాగేశ్వరరావు నంపే ఘాటు తేలిపారు. మద్దం అలవాటులేని ఓ కార్మికుడిని సస్పెండ్ చేసిన అంశంపై పునరాలోచన చేయాలని కోరారు. ఆర్టీసీ డిఎం క్యాంపసుండల్ స్టాండుస్టా.. ఉన్నతాధికారులతో చర్చించి సమస్య పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. -మహబూబ్ నగర్

• అర్బులైన బీడీ కార్మికులకు జీవనభృతి ఇవ్వాలి



బీడీ కార్మికులకు జీవనభృతి ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేస్తూ మెదక్ కలెక్టరేట్ ఎదుట తెలంగాణ బీడీ సిగార్ వర్కర్స్ యూనియన్ (సీబిటియా) ఆధ్వర్యంలో ధర్నా నిర్వహించారు. సీబిటియా జిల్లా అధ్యక్షుడు సత్యనారాయణ, కార్యదర్శి బాలమణి, బీడీ కార్మికులు పాల్గొన్నారు. పింఛన్ను పెంచాలని డిమాండ్ చేస్తూ నిజామాబాద్ జిల్లా సిరికొండ తహసీల్ అఫీస్ ఎదుట బీడీ కార్మికులు ధర్నా నిర్వహించారు. -మెదక్/సిరికొండ

• మంచినీళ్ల కోసం ఖాళీ బందెలతో నిరసన



సూర్యాపేట జిల్లా తుంగతుర్తిలోని 4వ వార్డులో కొన్ని రోజులుగా తాగునీరు రావడం లేదని మహిళలు తహసీల్దార్ కార్యాలయానికి ఖాళీ బందెలతో వచ్చి నిరసన తెలిపారు. వైద్యకర్మ మరమ్మత్తులు చేయాలని బలుమార్లు అధికారులకు ఫిర్యాదు చేసిని పట్టించుకోలేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం తహసీల్దార్ కార్యాలయానికి వినతిపత్రం అందజేశారు. సీపీఐ మండల కార్యదర్శి రామస్వామి, మహిళలు పాల్గొన్నారు. -తుంగతుర్తి

రాడార్ స్టేషన్ ఏర్పాటును విరమించాలి

- లేకుంటే 12 లక్షల వ్యయం కలిగి
- దామగుండం లడవిని పరిరక్షించాలి
- 'ట్రూ హెల్పింగ్ హ్యాండ్స్' డిమాండ్

చంద్రాబాద్ యాదవ్, 'ట్రూ హెల్పింగ్ హ్యాండ్స్' ప్రధాన కార్యదర్శి మేకల కార్తీక్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ.. వీఎంఎఫ్ రాడార్ స్టేషన్ ఏర్పాటు కోసం వికారాబాద్ జిల్లా పూర్వ మండలంలోని దామగుండం అటవీ ప్రాంతాన్ని ఎంపిక చేసుకున్నారని తెలిపారు. ఈ ప్రాంతాన్ని 2,900 ఎకరాలలో 12 లక్షల చెట్లను నరికివేయాలి ఉంటుందని చెప్పారు. దీనివల్ల 20 గ్రామాల్లోని 80 వేల మంది ప్రజల ఆరోగ్యం, జీవనోపాధిపై ప్రతికూల ప్రభావం పడుతుందని, పశువులకు మేత తగ్గిపోతుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.



రాడార్ స్టేషన్ ఏర్పాటును విరమించుకోవాలంటూ నివాసులు చేస్తున్న 'ట్రూ హెల్పింగ్ హ్యాండ్స్' ప్రతినిధులు



పట్టణం పాస్ బుక్ మంజూరు చేయాలని కోరతూ ఖమ్మం జిల్లా వేంసూరు తహసీల్దార్ ఎంపి రాజా కాళ్ల మొక్కుతున్న ఒంటరి మహిళ లోకా నాగమణి

సారూ.. నా భూమికి పాస్ బుక్ ఇప్పించండి

వేంసూరు, ఆగస్టు 12: 'సారూ.. నా భూమికి పట్టణం పాస్ బుక్ ఇప్పించండి' అంటూ తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో మరో మహిళ కూడా కంటకడి మొక్కి వేడుకుంది. కుందవర్రెడ్డి చెందిన మొగిల పులు సోమవారం ఖమ్మం జిల్లా వేంసూరు తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో జరిగిన 'ప్రజావాణి'లో హాజరైంది. ఆ ముస్తాబాద్ గ్రామానికి చెందిన ఒంటరి మహిళ లోకా నాగమణి, తనకు తనకు ఉండే గోసయ్య ఎకరం భూమిని పెద్దల సమక్షంలో సాదా కాగితంపై సానిటరీ పేపర్ పై పేరుతో పాస్ బుక్ మంజూరు కోరాలని తెలిపింది. గత రెండున్నాళ్లు అధికారులు తన భూమిని ధరణిలో మరొకరి పేరుతో పేదరికి అయిన భార్య కలిసి భూమిని వారి పేరు చేసుకున్నారని వివరించింది. తన పేరిట పాస్ బుక్ ఇప్పించాలంటూ మొరపెట్టుకుంది. అని తహసీల్దార్ ను వేడుకుంటూ కంటకడి పెట్టింది. అదే తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో మరో మహిళ కూడా కంటకడి మొక్కి వేడుకుంది. కుందవర్రెడ్డి చెందిన మొగిల పులు సోమవారం ఖమ్మం జిల్లా వేంసూరు తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో జరిగిన 'ప్రజావాణి'లో హాజరైంది. ఆ ముస్తాబాద్ గ్రామానికి చెందిన ఒంటరి మహిళ లోకా నాగమణి, తనకు తనకు ఉండే గోసయ్య ఎకరం భూమిని పెద్దల సమక్షంలో సాదా కాగితంపై సానిటరీ పేపర్ పై పేరుతో పాస్ బుక్ మంజూరు కోరాలని తెలిపింది. గత రెండున్నాళ్లు అధికారులు తన భూమిని ధరణిలో మరొకరి పేరుతో పేదరికి అయిన భార్య కలిసి భూమిని వారి పేరు చేసుకున్నారని వివరించింది. తన పేరిట పాస్ బుక్ ఇప్పించాలంటూ మొరపెట్టుకుంది.

